



Знамя Победы



Общественно-информационная газета
городского округа Сухой Лог



Официальная информация исполнительной
и представительной власти области и городского округа

12+

ГЛАВА ГОРОДСКОГО ОКРУГА СУХОЙ ЛОГ ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 21.04.2015 г. №957-ПГ

О награждении Почетной грамотой Главы городского округа Сухой Лог Трушкова А.С.

За добросовестное отношение к исполнению должностных обязанностей и в связи с 366-й годовщиной со Дня образования пожарной охраны России

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Наградить Почетной грамотой Главы городского округа Сухой Лог Трушкова Артема Сергеевича – помощника начальника караула 117 пожарной части 59 отряда Федеральной противопожарной службы по Свердловской области, старшину внутренней службы.

Глава городского округа С.К. Суханов

/ из департамента информационной политики губернатора

26 апреля – День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф

Уважаемые жители
Свердловской области!

26 апреля – трагическая дата в истории нашей страны. В 1986 году произошла одна из самых страшных техногенных и экологических катастроф – авария на Чернобыльской атомной электростанции.

Этот черный день унес жизни тысяч спасателей, жителей окрестностей Чернобыля и будет всегда служить нам напоминанием о том, каким мощным и опасным ресурсом является атомная энергия и о том, как бережно и осторожно необходимо с ним обращаться.

Сегодня в Свердловской области проживает 4864 человека, пострадавших вследствие катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции, 2648 человек, пострадавших от радиационной аварии на ПО «Маяк», 339 ветеранов подразделений особого риска и 117 семипалатинцев. В нашем регионе делается всё, чтобы все эти люди во время и в полном объеме получали все основные льготы, предусмотренные действующим законодательством, необходимую социальную и медицинскую помощь, предусмотрены дополнительные региональные меры поддержки.

Наш долг – помнить и всесторонне помогать тем, кто рисковал жизнью и

здоровьем ради спасения других людей.

Мы выражаем искреннюю признательность ликвидаторам последствий радиационных аварий и склоняем голову перед памятью погибших. Самое главное, что мы можем сделать в благодарность за их подвиг, – это навсегда запомнить страшный урок и не допустить его повторения!

Желаю всем участникам ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф жизненных сил, стойкости, оптимизма, счастья и благополучия!

Губернатор Свердловской области
Е.В. Куйвашев

ИНФОРМАЦИЯ

Администрация городского округа Сухой Лог информирует население о предоставлении в аренду в соответствии с подпунктом 19 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации земельного участка со следующим местоположением: Свердловская область, Сухоложский район, село Филатовское, в 33 метрах на северо-восток от дома №21 по улице Гагарина, разрешенное использование – «огород», категория земель – земли населенных пунктов, кадастровый номер 66:63:2401001:184, ориентировочная площадь 2407,00 кв.м.

Подробную информацию можно получить в комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации городского округа Сухой Лог по адресу: город Сухой Лог, улица Артиллеристов, 33, каб. 5, или по тел. 4-23-08.

ИЗВЕЩЕНИЕ о предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства

В соответствии со статьей 39.18. Земельного кодекса Администрации городского округа Сухой Лог информирует население о возможности предоставления следующих земельных участков:

1) земельного участка общей площадью 964,00 кв.м (категория земель – земли населенных пунктов), расположенного по адресу: Свердловская область, Сухоложский район, деревня Брусана, улица Гляденская, №36, с разрешенным использованием – «малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство; размещение дачных домов и садовых домов)», целевое назначение – «индивидуальное жилищное строительство»;

2) земельного участка общей площадью 1500,00 кв.м (категория земель – земли населенных пунктов), расположенного по адресу: Свердловская область, город Сухой Лог, улица Каюкова, №25, с разрешенным использованием – «индивидуальное жилищное строительство», территориальная зона – «зона индивидуальной жилой застройки»;

3) земельного участка общей площадью 1325,00 кв.м (категория земель – земли населенных пунктов), расположенного по адресу: Свердловская область, Сухоложский район, село Курьи, улица Набережная, №185, с разрешенным использованием – «малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство)», территориальная зона – «зона индивидуальной жилой застройки»;

4) земельного участка общей площадью 829,00 кв.м (категория земель – земли населенных пунктов), расположенного по адресу: Свердловская область, город Сухой Лог, улица Светлая, №15, с разрешенным использованием – «индивидуальное жилищное строительство», территориальная зона – «зона индивидуальной жилой застройки».

Со схемой расположения земельных участков можно ознакомиться в комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации городского округа Сухой Лог по адресу: г. Сухой Лог, ул. Кирова, 7а, кабинет №308 (приемные дни: понедельник, вторник, среда, с 8:00 до 17:00 (обед с 13:00 до 14:00)).

Граждане, заинтересованные в предоставлении участков, в срок до 28 мая 2015 года вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков. Заявления принимаются в письменном виде: в комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации городского округа Сухой Лог по адресу: г. Сухой Лог, ул. Кирова, 7а, кабинет №308 (приемные дни: понедельник, вторник, среда, с 8:00 до 17:00 (обед с 13:00 до 14:00)), либо на электронный адрес: goslog@rambler.ru.

Администрация городского округа Сухой Лог информирует население о предоставлении земельного участка с кадастровым номером 66:63:0201003:670, общей площадью 27350,00 кв.м, в том числе 20850,00 кв.м – пашня, 6500,00 кв.м – пастбище (категория земель – земли сельскохозяйственного назначения), со следующим местоположением: участок находится примерно в 220,0 м по направлению на северо-запад от ориентира пересечения улицы Советская с железной дорогой Свердловск-Егоршино, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Свердловская область, город Сухой Лог, с разрешенным использованием – «для ведения личного подсобного хозяйства (полевой участок)».

Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться в Публичной кадастровой карте на сайте gosreestr.ru, либо в комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации городского округа Сухой Лог по адресу: г. Сухой Лог, ул. Кирова, 7а, кабинет №308 (приемные дни: понедельник, вторник, среда, с 8:00 до 17:00 (обед с 13:00 до 14:00)).

Фотопроект «Живые легенды»

Министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов и первый заместитель министра социальной политики региона Елена Лайковская поздравили героев проекта «Живые легенды-2015» с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Торжественное мероприятие прошло в ТРЦ «Гринвич», где открыта выставка фотопроекта Маргариты Пятининой «Живые легенды».

Маргарита Пятинина: «С большой радостью занимаюсь данным проектом, ведь это большая честь знакомиться с вами, дорогие ветераны, и большое удовольствие с вами работать».

В мероприятии приняли участие герои книги – фронтовой фельдшер Валентина Ананьина, артиллерист Николай Паншин, пулеметчица Валентина Нестерова, радисты Клавдия Шагалова, Леонид Козлов, Леонид Агафонов и другие ветераны Великой Отечественной. Гости осмотрели фотовыставку, после чего для них был показан концерт – песни и стихи в исполнении творческого коллектива учащихся школы №114 Екатеринбурга и внуки одного из героев

книги – инвалида Великой Отечественной войны Лазаря Соломоновича Иоффе – Елены Загурской.

«Уральцы славно проявили себя на фронтах сражений Великой Отечественной войны и в тылу. Спасибо Маргарите, которая сделала историю героической жизни наших ветеранов достоянием нашего края и всей страны. Подобные проекты помогают передать подрастающему поколению память о военном времени и подвиге наших земляков. Хотелось бы, чтобы наше поколение больше знало о своих героях, чтило память предков и хранило завоеванный не легкой ценой мир», – отметил министр социальной политики региона Андрей



Злоказов.

На фотовыставке представлены истории 22 ветеранов из Екатеринбурга. Все они, а также много других, есть на сайте проекта: живые-легенды.онлайн. Оказать содействие в реализации проекта может любой желающий. С авторами можно связаться по электронной почте zhivyelegendy@gmail.com или в сети «ВКонтакте» <https://vk.com/jivielegendi>. Авторы проекта с радостью примут помощь волонтеров, умеющих снимать и писать и готовых посвятить свободное время сбору жизненных



историй героических людей.

Напомним, проект «Живые легенды» реализуется по общественной инициативе с привлечением волонтеров. В его рамках организуется выезд добровольцев на дом к участникам и инвалидам Великой Отечественной войны в Екатеринбурге и других городах региона. А по итогам создаются насыщенные эмоциями фотоистории о прошлом и настоящем живущих среди нас солдат, офицеров, медсестер и врачей, узников гетто.



Фото А.П. Кузьмина



/ из департамента информационной политики губернатора

Владимир Романов: «Все мемориальные объекты к юбилею Великой Победы будут приведены в порядок»

Сохранение памятников и мемориальных объектов – одно из важнейших звеньев на пути подготовки к юбилею Победы в Великой Отечественной войне. Сегодня эта работа на Среднем Урале ведется в правильном направлении», – отметил заместитель председателя правительства Свердловской области Владимир Романов в ходе совещания в режиме видеоконференции с представителями управляющих округов, где обсуждался вопрос о смотре состояния воинских захоронений и мемориальных объектов, увековечивающих память защитников Отечества.

На территории области установлено 1877 мемориальных объектов. Из них более тысячи связано с памятью о Великой Отечественной войне, паспортизировано 632 воинских захоронения, посвященных павшим защитникам Отечества.

Примерно каждый десятый мемориал требовал серьезного вмешательства, а около трети – косметического ремонта. Речь идет, в основном, о небольших сельских мемориалах, воинских захоронениях на отдаленных кладбищах, деревенских и поселковых обели-

сках и памятниках, так как многие мемориалы городов не забыты и практически всегда выглядят достойно.

По мнению Владимира Романова, организационному комитету по проведению смотра мемориальных объектов удалось в короткие сроки мобилизовать усилия областных министерств, управляющих управленческими округами, руководителей органов местного самоуправления, общественных ветеранских и молодежных объединений, коммерческих структур для слаженной работы.

Планомерно и последовательно работает администрация городского округа Сухой Лог, где ежегодно выделяются средства, а в местной печати приводятся сведения о расположении мемориальных объектов, их тематике и состоянии. Достойны одобрения действия руководителей органов местного самоуправления городских округов Верхняя Пышма, Красноуральск, сумевших выстроить результативное сотрудничество с местными предприятиями в работе по содержанию и благоустройству мемориальных объектов.

Масштабная стройка развернулась в городе Кировграде. Здесь на средства градообразующего предприятия УГМК-Холдинг и жителей города, участвующих в благотворительной акции «Чтобы память жила», подходит к завершению реконструкция Мемориала Славы, который планируется торжественно открыть к юбилею Победы (общая стоимость проекта

около 23 миллионов рублей).

Активизировали работу образовательные организации, общественные ветеранские и молодежные объединения. На территории Северного управленческого округа 128 учреждений образования шефствуют над мемориалами и воинскими захоронениями.

В ходе проведения смотра была продолжена работа по поиску и уточнению мест захоронений Героев Советского Союза (83) и полных кавалеров ордена Славы (40), которые обрели вечный покой на Среднем Урале. Было отмечено, что заслуживают добрых слов руководители Серова, Первоуральска, Алапаевска, Артёмовского, которые полностью завершили деятельность по поиску и приведению в порядок могил Героев Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы.

«Полагаю, что в ближайшее время удастся завершить начатую в ходе областного смотра работу по включению мемориальных объе-

ктов в реестры муниципальной собственности, чтобы на территории области не было ни одного бесхозного памятника. И еще. Судя по представленным отчетам, не все воинские захоронения и мемориальные объекты закреплены за учебными заведениями, классами, а значит, не вовлечены в патриотическое воспитание молодежи. В этом направлении предстоит потрудиться и администрациям муниципальных образований, и областному министерству образования», – подчеркнул Владимир Романов.

В целом участники совещания констатировали, что в нашей области наблюдается удовлетворительное состояние практически всех воинских захоронений и большинства мемориальных объектов. Все памятники, мемориалы, места воинских захоронений, посвященные участникам Великой Отечественной войны, к 9 Мая будут приведены в надлежащий вид.

Свердловские ветераны улучшат жилищные условия

Ещё 46 ветеранов и членов семей погибших или умерших участников войны 1941 – 1945 годов предоставили все необходимые документы в Фонд жилищного строительства Свердловской области для получения единовременной денежной выплаты (ЕДВ) в размере полутора миллионов рублей для улучшения жилищных условий.

По информации от администраций муниципалитетов ещё 18 ветеранов подобрали подходящее жилье, направили договоры купли-продажи на регистрацию в Росреестр.

Напомним, что 19 свердловских ветеранов в этом году уже получили ЕДВ. Всего в текущем году выплаты получат 128 ветеранов, вдов, членов семей фронтовиков.

Среди тех, кто уже подобрал себе новую квартиру и ожидает ЕДВ – узник Освенцима, пехотинец, танкист Иван Иванович Бычок, проживающий в Красноуфимске.

О себе он рассказывает, что войну встретил на Полтавщине, на Украине. Успел получить повестку и пройти медкомиссию. Но на фронт не попал: немцы были уже под Киевом. Он оказался в списке людей, подлежащих отправке в Германию. По дороге до границы трижды пускался в бег, но попытки побега всякий раз пресекались. Он оказался в Освенциме.

После освобождения из концлагеря Иван Иванович оказался в госпитале с тяжелым ранением. Только в январе 1945 года был за-

числен в пехотный полк в составе Первого украинского фронта. Его часть базировалась близ Одера.

«Наше подразделение стояло в маршруте на Берлин. Но в Берлинской операции я не участвовал: не досталось нового обмундирования, – говорит Иван Иванович, – остался в резервном батальоне. Зато пришлось штурмовать Бреслау в то время, когда Берлин был уже взят нашими войсками».

После Победы солдат Иван Бычок прошел 550 километров, оказался в Вене. Здесь он стал танкистом – получил звание сержанта и должность командира боевого орудия. Затем на легендарной «тридцатьчетверке» добрался до венгерского Секешфехервара и остался там с сослуживцами на полгода. Оттуда часть передислоцировалась в Самарканд, где он демобилизовался в 1947 году.

В Киеве Иван Бычок окончил инженерный техникум, по распределению попал на Урал: «Нам с женой Валентиной Федоровной повезло. Посчастливилось выкупить треть квартиры, где раньше проживала легендарная уроженка Красноуфимска летчица Ираида Вертипрахова. В этом жилом помещении и ютились».

Ветеран выбрал для себя двухкомнатную квартиру недалеко от дома, в котором до сих пор живет с супругой. Переезжать планирует после святого дня – Дня Великой Победы.

Напомним, в марте в Свердловскую область поступили денежные средства из федерального бюджета в размере 206,6

Фото vppress.ru



миллионов рублей на реализацию в 2015 году мероприятий по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны. За счет этих средств будут улучшены жилищные условия 135 ветеранов: 128 человек, пожелавших приобрести жилье самостоятельно за счет получения ЕДВ, и семи ветеранов из Екатеринбурга, изъявивших желание получить жилье по договору социального найма.

Отметим, что социальная поддержка ветеранов в Свердловской области находится на личном контроле у губернатора Евгения

Куйвашева и является одним из приоритетов в реализации социальной политики региона. Помимо жилищных субсидий, ветеранам предоставляются и другие меры поддержки, предусмотренные федеральным и областным законодательством. В частности, до конца апреля по решению главы региона участники и инвалиды Великой Отечественной войны получат дополнительную выплату в размере трех тысяч рублей, труженики тыла и другие категории ветеранов – в размере одной тысячи рублей.

Знамя Победы 12+

Газета зарегистрирована

в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области. Свид-во ПИ №ТУ66-00936 от 09.04.2012 г.

Учредитель: Администрация городского округа Сухой Лог.

Издатель: МАУ «Редакция газеты «Знамя Победы».

Адрес редакции и издателя:

624800 Свердловская область, г. Сухой Лог, ул. Пушкинская, 4. Телефоны: редактор 4-37-94; зам. редактора 3-13-23, корреспонденты 4-02-01; отдел рекламы 4-36-95.

Время работы: пн - пт 8-17 час. перерыв: 12-13 час.

Сайт: zpgazeta.ru

e-mail: znamya-pobedy@inbox.ru

Главный редактор – М.Е. Базунова

Набор и верстка номера выполнены в редакции газеты «Знамя Победы».

Отпечатано в типографии

г. Камышлов, ул. Советская, 25

Время подписания номера в печать по графику в 17.00. Номер подписан в печать в 16.00.

Тираж 300 (+ электронная версия 93 экз.)

Заказ 0338

За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в газете, подлежат обязательной сертификации и лицензированию.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов.

Индекс издания: 53816, 53806.

Цена газеты – свободная.

Объем – 3 печатных листа